

Украшение музыкально- физкультурного зала

к 9 мая в доу.

Подготовка к проведению мероприятия – серьезное дело, требующее особого внимания, особенно, если оно посвящено такому великому празднику как День Победы. Необходимо, чтобы во время мероприятия чувствовался праздничный дух, а для этого, на мой взгляд, не всегда достаточно хорошо продуманного сценария, необходимо правильно украсить помещение. Поэтому, чтобы сделать его действительно незабываемым, мы постарались оформить его, учитывая главные атрибуты этого праздника. Ведь если выполнить все требования по **украшению зала** добросовестно, то **9 Мая** в детском саду будет запоминающимся и ярким.

В своей работе при оформлении, мы использовали гофрированную и цветную бумагу, картон, ватманы, карандаши, атласные ленты, портреты земляков воинов-героев и фотографии мемориалов, посвященных ВОВ, а также воздушные шары, наполненные гелием.

На одну стену мы решили разместить семь журавлей (как символ **памяти** о погибших в Великой Отечественной войне), устремившихся в небо. На другой противоположной стороне – портреты земляков-героев и некоторые мемориалы. Но главный акцент был сделан на маки, которые были повсюду (символ крови, пролитой за освобождение от немецко-фашистских захватчиков).

Своими руками мы также сделали макеты пулемета Максима и видеокамеры, которые необходимы были нам для сценки, но также сыграли свою роль в декорации помещения.



*Мне кажется порою, что солдаты,
С кровавых не пришедшие полей,
Не в землю эту полегли когда-то,
А превратились в белых журавлей.*
(Р. Гамзатов)



Маки, маки, красные маки, горькая память Земли...



Слева на занавесе мы разместили портреты земляков воинов-героев: генерала Плиева И.А., полковника Пасынкова Г.В., старшего лейтенанта Гагкаева А.А. и легендарного летчика Зангиева В.С.

Справа - мемориалы, посвященные защитникам в ВОВ нашей малой Родины: «Эльхотовские ворота», памятник П. Барбашову, «Монумент славы» (легендарный танк Т-34), памятник в память о погибших односельчанах в с. Мичурино.



Сзади на стене при помощи разноцветных атласных лент и гофрированной бумаги мы изобразили «Салют Победы».



Правильно выбранные декорации помогли создать торжественную и праздничную атмосферу.







Своим оформлением мы попытались отразить наше уважение и память о подвиге наших дедов и прадедов.